
Τρίτη 23 Αυγούστου 2010  

 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 96 

        

 

 

 

 
     

 

Προς: τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας  

             καθηγητή κύριο Γεώργιο Μπαμπινιώτη 
 

Κοινοποίηση προς: 

1) τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας 

2) την Επόπτρια των Σχολείων της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας  κυρία Βασιλική Παπαπέτρου-Μουρσελά  

3) τον Οικονομικό Διευθυντή της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας  κύριο Βασίλειο Χρυσανθακόπουλο   
 

Θέμα: Αιτήματα του Προεδρείου του Συλλόγου Καθηγητών της  Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας 
 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε, 
 

Το Προεδρείο του Συλλόγου Καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας καταγγέλλει τις 

αποφάσεις της διοίκησης των  Σχολείων της  Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας, που με βάση αυτές:  

 1ον από την 01-07-2010 διέκοψε  την καταβολή του επιδόματος που αδιαλείπτως και επί μακρόν  

τουλάχιστον για 35 έτη,   λάμβαναν οι εκπαιδευτικοί των Σχολείων της, 

 2ον απολύει μόνιμους με οργανική θέση συναδέλφους επικαλούμενη  τον Νόμο 3848/2010  του 

Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ και  

3ον προτείνει μείωση ωραρίου σε εννέα συναδέλφους. 

Με αυτή τη τακτική η Διοίκηση : “για την οµαλή λειτουργία των Σχολείων αλλά και µε συναίσθηση της 
οικονοµικής κατάστασης που έχει διαµορφωθεί την παρούσα περίοδο γενικότερα στη χώρα µας”,  χρεώνει στους 

εργαζομένους δυσανάλογα μεγάλο μέρος  του κόστους αυτής της κρίσης. Επίσης καλλιεργείται ένα 

κλίμα ανασφάλειας και φόβου που παρεμβαίνει στο εκπαιδευτικό μας έργο.  

Μετά το ξέσπασμα της οικονομικής κρίσης, που σε καμία περίπτωση δεν δημιούργησαν οι 

εργαζόμενοι, έχει ξεκινήσει μια επίθεση στο εισόδημα τους. Το μόνο σίγουρο είναι ότι η 

Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία πρέπει να στηρίξει και να στηριχθεί πρώτα από όλα στο εκπαιδευτικό 

προσωπικό της. 

Σας καλούμε ως Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας να 

επανεξετάσετε  το θέμα του επιδόματος, των απολύσεων και των μειώσεων ωραρίου έτσι ώστε να μην 

μετακυλήσει το βάρος της οικονομικής κρίσης στους εκπαιδευτικούς. 

Καλούμε επίσης όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας την 

Επόπτρια και τον Οικονομικό Διευθυντή των Σχολείων να συμβάλλουν και αυτοί με τον τρόπο τους 

και στο μέτρο που τους αναλογεί στο ξεπέρασμα της κρίσης. Ας ληφθεί υπόψη η ιδιαιτερότητα του 

χώρου μας και η ανάγκη ενός κλίματος ασφάλειας και σιγουριάς που ευνοεί το λειτούργημα του 

εκπαιδευτικού που είναι από τα πλέον σημαντικά για την κοινωνία. 

 

Για το Τριμελές Προεδρείο του Σ.Κ.Φ.Ε. 

 

 

 

 


